Памятка для создания шаблона в Сбербанк- онлайн для  оплаты взносов и электроэнергии СНТ (это на компьютере!, в банкомате и в мобильном приложении немного по-другому).
Справа в личном меню выбираем Мои шаблоныУправление шаблонами-Создать шаблон ПереводыПеревод организации-Вводим номер расчетного счета СНТ 40703810538150006451, ИНН СНТ 5044022650 и БИК Сбербанка 044525225  Кнопка ПродолжитьВести в поле название шаблона СНТЧВ  (не делайте пробелы)  нажать кнопку Сохранить шаблонв поле детали платежа ввести фио плательщика полностью (владельца карты, счета с которого платите) опять нажать кнопку Сохранить шаблон  и в поле назначение платежа, например, написать:    Уч. ... . Членские взносы 2019 года. НДС не облагается  опять нажать кнопку Сохранить ввести сумму платежа, н-р, 2750, 5500 или 11000 опять нажать кнопку Сохранить шаблоннажать кнопку Подтвердить по смс- ввести пришедший на телефон пароль в поле Пароль для подтвержденияШаблон уже создан (справа в моих шаблонах появиться название шаблона СНТЧВ если хотите сразу оплатить, то нужно нажать кнопку Оплатитьпоявятся реквизиты СНТ, нажать кнопку Продолжить еще раз Продолжить, после этого в поле назначение платежа можно редактировать назначение платежа, например годдалее опять нажимаем кнопку Продолжить и редактируем, если нужно сумму платежа, если же устраивает сумма ранее указанная в шаблоне, то сразу нажимаем кнопку Продолжитьдалее нажимаем кнопку подтвердить по смс-вводим в поле пароль, пришедший на телефон и нажимаем кнопку Подтвердить. Все, платеж совершен, можно распечатать квитанцию.
При следующих оплатах в моих шаблонах (справа) выбираем шаблон СНТЧВ, щелкаем по нему и действуем по описанию, выделенному жирно.
Создать по вышеописанной схеме шаблон для оплаты электроэнергии с названием шаблона, например, СНТЭЛ и назначением платежа:                      « Уч. … . Электроэнергия с 25.05 по 25.06.2019 года по АСКУЭ. НДС не облагается. »
Создать по вышеописанной схеме шаблон для оплаты целевого взноса с названием шаблона, например, СНТЦВ и назначением платежа:                        « Уч. … . Целевой взнос на межевание ЗОП. НДС не облагается. »
Где троеточие, поставьте номер своего участка.
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